

«Будем болеть – всегда!»

Шестикратный чемпион мира по плаванию Юрий Прилуков – о перспективах наших олимпийцев в Лондоне и о том, что мешает России растить новых чемпионов

В дни проведения XXX Олимпийских игр в Лондоне «Областное телевидение» запустило специальный проект – серию специальных репортажей «Новости Олимпиады» в эфире программы «УтроТВ». Теперь каждое утро в прямом эфире можно будет узнать последние новости соревнований, увидеть результаты в общекомандном зачёте, а также услышать авторитетные мнения спортивных экспертов.

Один из гостей «УтроТВ» человек, 21 раз становившийся чемпионом Европы, заслуженный мастер спорта Юрий Прилуков, дал также специальное интервью ведущей Элине Тихоновой в программе «Акцент» на телеканале ОТВ и рассказал, чего стоит ждать от российских и уральских олимпийцев в Лондоне и что нужно делать россиянам, чтобы добиться новых высот в спорте высших достижений.

— От Свердловской области на Олимпиаду уехали 17 спортсменов, они будут выступать в 12 видах спорта. Министр спорта области Леонид Рапопорт сказал, что наиболее сильны свердловские спортсмены в плавании, лёгкой атлетике, гребном слаломе и настольном теннисе. В Пекине на счету у свердловчан было семь медалей, в том числе одно золото. Юрий, каким будет ваш прогноз на Лондон? Удастся ли нашим в этот раз число медалей увеличить?



Чемпион мира по плаванию Юрий Прилуков

— Я буду только рад, если удастся. На самом деле очень сложно делать общий прогноз – я могу дать какой-то прогноз только по плаванию. Про остальные виды спорта я, по большому счёту, ничего не знаю, кроме фамилий тех, кто там выступает. Есть две-три эстафеты, в которых будет принимать участие Никита Лобинцев, в принципе, шансы на медали у него есть.

— В Пекине Лобинцев в эстафете завоевал серебро, сейчас сможет ли он «доплыть» до золота?

— Надо постараться. Для этого нужно австралийцев победить на 4 по 100 лбидеть американцев на 4 по 200. И то, и другое – доста-

точно проблематично, я считаю. Но, что касается занятых рубежей (серебряной либо бронзовой медали), думаю, это вполне возможно.

— На Олимпиаду впервые отправилась пловчиха Дарья Деева. Что про неё скажете?

— Для того чтобы побороться за попадание даже в финал Олимпийских игр, ей придётся показать лучшее, на что она способна, сразу же с полуфинального заплыва. Я надеюсь, что так и будет и что она выше головы прыгнет. Я видел, как она выступала на чемпионате России, когда чуть не победила Юлия Ефимова. Я считаю, что она вполне достойна, чтобы быть в финале и бороться за медали, если, конечно,

покажет качественный скачок в своих результатах.

— Все-таки про другие виды спорта. Наверняка вы за кого-то ещё болеете – в каких дисциплинах будете особенно ждать побед? Я слышала, что вы в волейболисток наших очень верите.

— Да, я смотрел на нескольких Олимпиадах, как они играли. Надеюсь, что у наших девочек получится всё-таки золотую медаль взять и никому её не отдавать. Я считаю, что они все талантливые, одни из лучших игроков мира. Кроме того, за борцов, за боксёров буду болеть – у нас дружеские отношения с этими видами спорта.

— По вашему мнению, кто, кроме России и традиционных лидеров – Китая с Америкой, может претендовать на общекомандный пьедестал?

— Безусловно, хозяйка игр. Та серьёзность, с которой они отнеслись к подготовке своих команд, в чём-то сродни серьёзности, с которой отнеслись канадцы к Ванкуверу. При этом нужно понимать, что, несмотря на всю сложность зимних игр, подготовиться к летним играм сложнее – хотя бы из-за количества видов спорта.

— А какие у нас есть проблемы с подготовкой? — Проблема у нас очень простая – спортсмены являются бюджетниками, поэтому работает схема: выигрываешь юношеский чемпионат Европы – получаешь президентские стипендии, гранты, зарплату и т.д. Поэтому все тренеры и спортсмены стремятся как можно быстрее в эту зарплату залезть. Я никого не обвиню – это очень правильно, другое дело, что не всем дано в восемнадцать лет в двадцать раскрываться, кто-то чуть позже, кто-то чуть раньше, и форсировать эту подготовку ни в коем случае нельзя, а форсируют, к сожалению, многие, тем самым губя потенциал.

и они будут давить тем, что у них есть, потому что для того, чтобы попасть на пьедестал, нужно 20-25 золотых медалей. Это немало, на самом деле.

Кроме того, подготовку они начали сразу, как только узнали, что Олимпиада будет у них. За полтора олимпийских цикла, если есть на чём растить, можно вырастить новых чемпионов.

— Скажите, у нас в России есть сейчас такая материально-техническая база? Есть ли человеческие ресурсы, чтобы подготовиться к Сочи?

— Как минимум у нас в России есть зима каждый год, что не мало-мало для зимних Олимпийских игр и для желающих заниматься, допустим, лыжными видами спорта, биатлоном. Но опять же, бобслейных трасс у нас раз-два и обчёлся. Слава богу, бобслеистов у нас не так много, и их можно целый год держать за границей на сборах. Может быть, это даже и лучше, ведь они будут смотреть на иностранных спортсменов и учиться профессиональному отношению. С хоккеем и фигурным катанием у нас всё хорошо, катки есть (по ним ситуация гораздо лучше, чем по бассейнам). По поводу специалистов, конечно, есть вопросы.

В Сочи нам, конечно, нужно показать максимальный результат. Представляете, если мы, хозяева, займём седьмое место? Я считаю, это будет как минимум обидно.

— Получается, мы опять работаем на завтрашний день, а не на будущее?

— Это домашняя Олимпиада, на которой нужен стопроцентный результат – все страны к ней так готовятся. А смену мы подготовим успеём – собственно, мы можем её готовить параллельно.

— А какие у нас есть проблемы с подготовкой?

— Проблема у нас очень простая – спортсмены являются бюджетниками, поэтому работает схема: выигрываешь юношеский чемпионат Европы – получаешь президентские стипендии, гранты, зарплату и т.д. Поэтому все тренеры и спортсмены стремятся как можно быстрее в эту зарплату залезть. Я никого не обвиню – это очень правильно, другое дело, что не всем дано в восемнадцать лет в двадцать раскрываться, кто-то чуть позже, кто-то чуть раньше, и форсировать эту подготовку ни в коем случае нельзя, а форсируют, к сожалению, многие, тем самым губя потенциал.

Конечно, хорошо сделать спортсмена, который в семнадцать раскрывается, в восемнадцать уже себя на Олимпиаде показал, а в двадцать уже закончил со спортом и зажил обычной жизнью – окончил университет, ищет работу и т.д. – примерно как в спортивной гимнастике.

В первую очередь нужно, чтобы было из кого выбирать. Наша проблема в том, что мы составляем команду из тех, кто у нас есть. У нас нет конкуренции, нет запасной скамейки, чтобы можно было кого-то заменить, кого-то – оставить и посмотреть, как он подрастёт.

Очень мало детей занимается спортом на самом деле, потому что где-то заниматься.

— Если взять плавание – в Екатеринбурге только один бассейн «Юность» подходит для профессионалов?

— Есть ещё «Калининцев», «Урал», бассейн Училища олимпийского резерва, «Кристалл». «Калининцев» в общем-то неплох. Но до него, во-первых, далеко, во-вторых, мне не совсем понятен его статус. По сути, муниципальный 50-метровый бассейн, полностью готовый к соревнованиям и тренировкам, один – это «Юность». Но он переполнен дальше некуда. Кто был в «Юности» в течение учебного года, тот не будет задавать вопросов: «А давайте больше детей в плавание отдадим?»

— Юрий, спасибо вам большое! Ну что, будем болеть?

— Будем! Это моё жизненное кредо – всегда.

«Новости Олимпиады» на «Областном телевидении». В программе «УтроТВ». С понедельника по пятницу, 6:30-9:00.

ОХОТА ЗА НОВОСТЯМИ

ОТВ

Сезон охоты за новостями открыт!

ЗА КАЖДОЕ СОБЫТИЕ ОБЪЯВЛЕНО ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ 1111 РУБЛЕЙ!*

Знаете новость? СРОЧНО ЗВОНИТЕ! тел.: 8-800-300-0009 ЗВОНОК БЕСПЛАТНЫЙ

У НАС ДОРОЖЕ!

*Правила охоты за событиями читайте на сайте www.obltv.ru

«Областное телевидение» продолжает «Охоту за новостями»!

На телеканале ОТВ стартует акция для зрителей Свердловской области. За каждое сообщение об интересном, важном, занимательном событии, присланное зрителями, объявлено вознаграждение – 1111 рублей!

Вы узнали об интересном событии и уверены, что оно будет интересно другим? Тогда нужно действовать! Снимите видео (на телефон, фотоаппарат или видеокamerу), сделайте фото или просто опишите свою новость и присылайте её на «Областное телевидение».

Если событие окажется действительно интересным, эксклюзивным и заслуживающим внимания зрителей области, оно станет основой для сюжета, а вы как его автор получите заслуженное вознаграждение!

Не важно, в каком городе или посёлке Свердловской области вы живёте – всё, что нужно сделать – это позвонить нам, отправить свою заявку через сайт телеканала или написать письмо. Главное – чтобы предложенный информационный повод был достоин попасть на экран.

Если это произойдёт, награда достанется именно вам!

Звоните нам по телефону 8-800-300-0009 (звонок бесплатный).

Заполняйте форму обратной связи на сайте www.obltv.ru или отправляйте письма по адресу: 620075 г. Екатеринбург, ул. Восточная, 56, Телекомпания ОТВ.

Не упустите свой трофей!

Все подробности, анонсы и программу телепередач смотрите на сайте www.obltv.ru

ОТДЫХАЙ!

интеллектуальные развлечения от Петра Ламина

Романтики театра

К заданным буквам добавляйте гласные и полученные слова вписывайте по часовой стрелке, как показано на примере.

1. Лауреат премии «Золотая маска» на фото 1. 2. СМЛНТ. 3. ЛФТНК. 4. РМНТК. 5. ВРТКЛ. 6. СТПНУ. 7. МПЛДН. 8. СТВРД. 9. НРХСТ. 10. ЛБРНТ. 11. ККМР. 12. ПТССН. 13. ДБТ. 14. ПРБРК. 15. РЖССР. 16. СНДКТ. 17. ПДГРС. 18. ЛРТМ. 19. ГБРН. 20. Директор Свердловской музкомедии на фото 2. 21. ДРМДР. 22. ХПШК. 23. ПРТР. 24. ЧРМХ. 25. ШБНН. 26. ПРТЗН. 27. РПРТЖ. 28. ПЧТК. 29. ХДЖНК.

Ягодка
По строкам: Космодром. Канадка. Борона. Когги. Ани. Нагар. Смолин. Еролчик. Смокинг. Бородина. Амати. Окс. Смоква. Акр. Паром. Нона. Росс. КА. Будина. Насморк. Евро. Назаров. Поп. Око. Така. Народ. Гриб. Нат. «Динамо». Кобра. Зудина. «Одина». Серна. Сморок. По столбцам: Радикал. Круиз. Ромул. Они. Аид. Родыгин. Анна. Динас. Смола. Ворона. Кабина. Ананас. Мор. Грива. Погодина. Коровя. Террор. Регби. Скелтик. Олс. Або. Окрошка. Пророк. Бич. Срок. Анар. Чинар. Манаров. Тарок.

Путь к Минотавру
1. Лабиринт. 2. Теннисист. 3. Татарстан. 4. Наперник. 5. Котировка. 6. Авианосец. 7. Центурион. 8. Настурция. 9. Ягдтерьер. 10. Радикулит. 11. Текстолит. 12. Толстосум. 13. Мадаполам. 14. Малиновка. 15. Адреналин. 16. Навигатор. 17. Равенство. 18. Ординар. 19. Резонатор. 20. Радиомаяк. 21. Компостер. 22. Ренессанс. 23. Самородок. 24. Канарейка. 25. Арборетум. 26. Магараджа. 27. Авторитет. 28. Телевизор. 29. Развалина. 30. Анималист. 31. Тушканчик. 32. Карбункул. 33. Ламбрекен. 34. Наперсток. 35. Княжество. 36. Ориентировка. 37. Антоним. 38. Минотавр.

«... и наказание»
По строкам: Преступление. Ржа. Идиом. Уникум. Лот. Хата. Офеня. Огарок. Катакана. Гид. Вероника. Рис. Баранина. Тиран. По столбцам: Приток. Фанера. Египет. Нагора. Темляк. Аглиби. Плуто. Гагара. Ерика. Радист. Ухо. Ермак. Тараторкин.

Узнаю я их по голосам...

Вспомнишь то, чего не знал

Каждое слово этих «буквенных часов» отличается от соседних только одной буквой. Поэтому, зная буквы хоть одного слова, можно попытаться восстановить весь ряд слов, даже не зная их точного значения.

- Его производит молния, хотя приписывают грому.
- Замкнутая общественная группа.
- Мадмуазель по имени Патрисия, поющая блюз.
- Кто вызволил Маугли из обезьяньего плена?
- Оружие Калашникова (аббр.).
- Перешеек на юге Таиланда.
- Наружная часть ствола древесных растений.
- Американский боевик с Сильвестром Сталлоне.
- Каменноугольный период (система).